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Vuosi sitten Tunisiasta alkunsa saanut 
kansannousu on ravistellut arabimaailmaa ja 
erityisesti sen itsevaltiaita. Ensimmäisenä läh-
töpassit sai Tunisian pitkäaikainen diktaattori 
Ben Ali ja kun alueella päästiin kunnolla vauh-
tiin, niin useat muutkin arabimaailman joh-
tajat ovat tulleet syöstyiksi vallasta. Tähänas-
tisista tapahtumista kaikkein dramaattisin on 
ollut Libyan diktaattorin Muammar Gaddafin 
ja hänen klaaninsa eliminoiminen. Lähi-idän 
ja Pohjois-Afrikan levottomuuksien jatkues-
sa on luultavaa, että tulemme tänäkin vuon-
na näkemään useita alueen maita koskettavia 
muutoksia. Seuraavana vuorossa näyttäisi ole-
van sisällissotaan ajautunut Syyria.

MITÄ MULLISTUSTEN 
JÄLKEEN?

Mullistuksien ja uudistuksien 
jälkeen koetut tapahtumat Tu-
nisiassa, Marokossa, Libyassa ja 
Egyptissä herättävät kysymyksiä. 
Kun jokaisessa demokratiakokei-
luja suorittavassa alueen maas-
sa on vallankahvaan tarttumas-
sa islamistinen puolue, on syytä 
huolestua. Se, että ihmiset tur-
vautuvat uskontoon epävakai-
den ja levottomien aikojen kes-
kellä, ei tietysti ole mitään uutta. 
Kysymys kuuluukin, mihin suun-
taan nämä kansat ajautuvat isla-
mistien toimiessa valtiolaivojen 
kapteeneina? On hyvin mahdol-
lista, että demokratiakokeilut jää-
vät perin lyhytaikaisiksi. Jos ih-
misoikeuksien ja uskonnonva-
pauden lisääntyminen ei sisälly 
yhteiskuntien muutospakettiin, 

arabikevät muuttuu todennäköisesti pian hyytä-
väksi takatalveksi. 

Arabimaailman kuohut ovat keikutelleet myös 
näillä levottomilla seuduilla asuvia kristittyjä. 
Niin kuin tavallisesti, heistä media ei ole suu-
remmin ollut kiinnostunut. Egyptin koptit ovat 
saaneet jonkuin verran huomiota, muuten on ol-
lut aika hiljaista. Uskovina meitä kiinnostavat Lä-
hi-idässä ja Pohjois-Afrikassa elävien kristittyjen 
nykytilanne ja tulevaisuus. Alueelta tihkuneiden 
tietojen mukaan Jumala on ihmeellisesti varjel-
lut omiansa monissa vaaratilanteissa, mutta edes-
säpäin saattaa olla vielä hyvinkin vaikeita koet-
telemuksia. Näissä epävarmoissa vaiheissa ara-
bimaailman uskovat tarvitsevat kipeästi meidän 
esirukouksiamme. He tarvitsevat myös toivon ja 
rohkaisun sanomaa, ja sitä me Avainmediana ha-
luamme heille antaa. Median suomat työvälineet 
antavat meille siihen erinomaiset mahdollisuu-
det. Nyt on oikea aika toimia ahtaalla olevien si-
sariemme ja veljiemme hyväksi!

Niilo Närhi
Toiminnanjohtaja

pääkirjoitus

”Siksihän me näemme vaivaa ja kilvoittelemme, että olemme panneet toivomme elävään Jumalaan, joka on kaikkien ihmisten pelastaja, varsinkin uskovien.” 1 Tim. 4:10

Terroristijärjestö Hamasin 
poikana tunnetun Mosab Hassan 
Yousefin ympärillä liikkuu 
monenlaisia huhuja. Hänet on 
mm. leimattu kaksoisagentiksi. 
Avainmedia päätti selvittää 
asian ja oli yhteydessä Mosabin 
hyvin tunteneeseen Gonen Ben 
Itzhakiin.

 Gonen Ben Itzhak työskenteli Mosabin yh-
teyshenkilönä Shin Bethissä, Israelin kes-
kustiedustelupalvelussa. Gonen toimi jär-

jestössä vuosina 1996–2006. Hän on ”Hamasin 
poika” kirjan kapteeni Loai.

– Näiden kymmenen vuoden aikana tapasin 
usein Mosabin, jota toimistollamme kutsuttiin 
Vihreäksi Prinssiksi. Olin hänen yhteyshenkilön-
sä ja samalla koko Ramallahin alueen vastuuhen-
kilö, sanoo hiljattain juridiikan opiskelut päättä-
nyt ja Israelissa asianajajaksi ryhtyvä Gonen. 

– Tapasin Mosabin ensikerran vuonna 1998. 
Hänet oli juuri värvätty Shin Bethin agentiksi. Sii-
hen aikaan hänet luokiteltiin hyvin vaaralliseksi 
mutta ainutlaatuisen hyödylliseksi, koska hänhän 
kulki vapaasti Hamas-terroristijärjestön sisällä ja 
välitti meille tietoa sieltä. Mosabin isä oli hyvin 
korkea-arvoinen ja tärkeä hahmo Hamasissa. 

– Siitä asti tunsin hänet ja tein työtä yhdessä 
hänen kanssaan estäen terrori-iskuja toisen inti-
fadan aikana. Hän oli aina hyvin omistautunut 
ihmishenkien pelastamiseen sekä tappamisen ja 
terrori-iskujen lopettamiseen. Hän kertoi aina to-
tuuden ja tiesin, että häneen voimme luottaa, Go-
nen sanoo puhelinhaastattelussa.

– Mosab vaaransi henkensä yli kymmenen 

vuoden ajan auttaakseen Israelia sodassa, jota se 
kävi arabeja vastaan. Ja jatkuvasti hän todisti, että 
hän teki kaiken vain auttaakseen Israelia. 

On selvää, että entistä Israelin agenttia Mosa-
bia, jolla oli läheiset suhteet terroristijärjestö Ha-
masiin ja joka päälle päätteeksi löysi Jeesuksen ja 
tuli kristityksi, seurataan äärimmäisen tarkasti. 
Hänen puheistaan yritetään vaikka väkisin löy-
tää viitteitä, että hän onkin Israelin vihollinen. 

Keinotekoinen syyte Mosabia vastaan
Nyt muuan Amerikassa asuva palestiinalainen - 
joka esiintyy entisenä PLO:n terroristina, vaikka 
siitä ei ole mitään todisteita - on julistanut suu-
reen ääneen löytäneensä Mosabin tv-haastatte-
lusta jonkin sanan tai lauseen, joka todistaa, että 
Mosab onkin Israelin vihollinen.  

Myös eräs suomalainen kristillinen lehti on 
löytänyt tuon palestiinalaisen ”löydöksen”, asia-
yhteydestään irrotetun lauseen ja uutisoi sitä suo-
malaisille lukijoille. 

– Mosabin ei tarvitse todistaa mitään. Hän on 
jo todistanut sen tuhat kertaa taistelemalla terro-
rismia vastaan ja maksamalla tavattoman korke-
an hinnan kristillisestä vakaumuksestaan.

Gonen tähdentää, että kyllä hänkin on joutu-
nut käyttämään puheessaan joskus ilmaisuja, jot-
ka ulkopuolisesta saattavat kuulostaa ristiriitaisil-
ta. Mosab myös joskus arvostelee Israelia, kuten 
kuka tahansa israelilainen tekee, ilman että arvos-
telijaa aletaan heti syyttää terroristien agentiksi.

Parlamentti kiitti Mosabia
Jotain todistaa sekin, että Israelin Knessetin Ul-
koasiain- ja puolustuskomitean puheenjohtaja 
Tahia Negti kirjoitti kiitoskirjeen Mosabille. Kir-
jeessä hän kiitti Mosabia kaikesta avusta, jota 
tämä oli antanut Israelille vuosina 1998–2007.

– Se on äärimmäisen harvinaista. Enpä tiedä, 

onko Knesset koskaan aikaisemmin kiittänyt ke-
tään agenttiaan tällä tavalla. Luulenpa, että tämä 
oli ensimmäinen kerta historiassa.

Aivan oikeitakin kaksoisagentteja on liikkeellä. 
– Shin Bethissä työskennellessäni satuin nä-

kemään muutaman kaksoisagentin. Tavallises-
ti heidän uransa ei kestä pitkään, koska heidän 
valheensa sitoo heitä. Yleensä heidät on hyvin 
helppo paljastaa. Joten ei ole minkäänlaista mah-
dollisuutta, että Mosab olisi kaksoisagentti, Go-
nen päättää.

AVAINMEDIA

Onko ”Hamasin poika” kaksoisagentti?

Avainmedian 
arabiankielisen 
työn tulokset oman 
24/7-satelliittikanavan 
(Al Hayat), sosiaalisen 
median (Facebook) 
ja internet-
evankelioinnin kautta 
ovat medialähetystyön 
huippuluokkaa: 
Vuodessa yli 26 
miljoonaa Facebook-
palautetta, 50.000 
puhelinsoittoa, 440.000 
sähköpostia ja ainakin 
50.000 uskoon tullutta 
muslimia. 

 Suorissa tv-lähetyksissäm-
me 750 muslimia ilmoitti 
julkisesti haluavansa tulla 

uskoon. Sosiaalinen media lisää 
palautemääriä dramaattisesti. 
Facebook-palaute Al Hayat-ka-
navalla oli 26.044.000.

Jälkihoidosta hyvä kanava 
tunnetaan
Al Hayat –kanavasta (Elämän 
kanava) on kahdeksassa vuo-
dessa tullut katsotuin kristillinen 
arabikanava, joka näkyy viiden 
satelliitin kautta kattaen ¾ maa-
palloa. Muslimikatsojia kiinnos-
taa, kun suuri osa esiintyjistä on 
entisiä muslimeja, ja ex-musli-
mien esittämänä sanoma myös 
puhuttelee eniten. 

Mikään kanava tai tv-sarja ei 
kuitenkaan ole tehokas, ellei kat-
sojista pidetä myös huolta ja or-
ganisoida jälkihoitoa. Se on tär-

keimpiä työtehtäviä medialä-
hetystyössä. Siksi Avainmedia 
ottaa vakavasti jokaisen soitta-
jan, sähköpostin tai kirjeen kir-
joittajan vastaamalla palauttei-
siin ja järjestämällä kontaktin 
paikallisiin uskoviin.

Moni voi ihmetellä, miten 
kaikki miljoonapalautteet pys-
tytään hoitamaan. Valtaosa pa-
lautteesta sisältää kommentteja 
eikä vaadi pitempää jälkihoitoa, 
mutta kaikille lähetetään vies-

ti palautteen saapumisesta. Pi-
tempää jälkihoitoa vaatii noin 
sata tuhatta palautteen lähet-
täjää, jotka työllistävät paljon 
jälkihoitotiimejämme ympäri 
maailman. Avainmedia käyttää 
216.000 euroa vuodessa pelkäs-
tään jälkihoitotyön tukemiseen. 
Yli 110.000 euroa menee kotisi-
vujen ylläpitoon. Kotisivut tarjo-
avat paljon myös jälkihoitoma-
teriaalia.

Voimia kootaan 
kotiseurakuntien 
perustamiseksi
Avainmedia on järjestänyt jälki-
hoidon osalta yhteistyötä mui-
den kansainvälisten lähetys-
järjestöjen kanssa. Seuraavaksi 
yhdistetään voimia kotiseura-
kuntien perustamiseksi mus-
limimaailmaan. Tammikuussa 
2012 kokoontuu toistakymmentä 
järjestöä pohtimaan, miten käyt-
tää samoja kontakteja ja paikal-

lisseurakuntia päällekkäistyön 
välttämiseksi ja varojen säästä-
miseksi. Päämäärämme on edel-
leen vahvistaa ja perustaa seura-
kuntia Jumalan valtakunnan, ei 
minkään järjestön, hyväksi.

Kanava yhdistää uskoon 
tulleita 
Koskettavimpia palautteita vii-
me vuonna oli Lontoossa asu-
van algerialaissyntyisen naisen 
soitto suoraan lähetykseen, hä-
nen uskoontulokertomuksensa 
Al Hayatin työn kautta ja esiru-
kouspyyntönsä Ranskassa ja Al-
geriassa asuvien sisartensa us-
koon tulon puolesta. Seuraaval-
la viikolla Ranskassa asuva sisko 
soitti, kertoi tunnistaneensa sisa-
rensa äänen kanavalla ja ilmoit-
ti itsekin tulleensa uskoon oh-
jelmien ansiosta. Ihmettä lisäsi, 
kun pian tuli puhelu Algerian si-
sarelta, joka samoin oli tullut us-
koon Al Hayatin kautta. Näiden 
sisarusten tapaan Al Hayatin vä-
lityksellä monet ystävät ja omai-
set kuulevat toistensa uskoon tu-
loista ja rohkaistuvat tulemaan 
esiin.  

Eräs libyalainen mies soitti 
meille Gaddafin kuoltua ja sa-
noi tulleensa uskoon neljä kuu-
kautta sitten Al Hayat -kanavan 
kautta samoin kuin hänen kol-
me ystäväänsä. He eivät kuiten-
kaan uskaltaneet ottaa yhteyttä 
Gaddafin aikana.  Nyt hän halu-
si rohkaista meitä, että Jumala on 
toiminut myös Libyassa Al Ha-
yatin välityksellä vuosien ajan.

Palaute ylsi uusiin ennätyslukemiin

Avainmedian arabi- ja 
muslimityötä voit tukea 
viitteellä 1 20003.

Haluatko, että muslimien puhutuimmilla kielil-
lä saataisiin välitettyä evankeliumi ja paljastet-
tua islamin todelliset kasvot? Avainmedia on 
edennyt neuvoitteluissaan niin, että tarkoitus 
on aloittaa viimeistään 1,5 vuoden sisällä kolme 
uutta ympärivuorokautista satelliittikanavaa, joi-
den näkyvyysalue kattaa koko Aasian.

Indonesian, urdun ja bengalin kieltä puhuu 
yli 800 miljoonaa ihmistä. Arabiosasto ja sen 
arabiankielisellä satelliittikanavalla, Al Hayatilla, 
esiintyvät tv-tähdet kouluttavat uuden henkilö-
kunnan ja opettavat tehokkaaksi havaitun evan-
kelioimis- ja opetuskonseptin, joka on kohdis-
tettu nimenomaan muslimikatsojille.

Rukoile asian puolesta, sillä tämä on arabian-
kielisen medialähetystyön jälkeen yksi kaikkien 
aikojen suurimmista muslimityön mahdollisuuk-
sista maailmassa!

Rukoushaaste kolmen uuden 
satelliittikanavan puolesta

Mosab vieraili Suomessa viime kesänä.

Al Hayat-kanavasta on kahdeksassa vuodessa tullut katsotuin kristillinen arabikanava.
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Mielen 
uudistuminen

Yksi hengellisen elämäni ahaa-elämyksistä on ollut ymmärtää, että voin 
valita, mitä ajattelen! Minun ei tarvitse ajatella ja syventyä kaikkeen, mitä 
mieleeni juolahtaa. Sananlaskuissa sanotaan: ”Sillä niin kuin hän mieles-
sään laskee, niin hän menettelee” (Snl. 23:7).

Raamatun mukaan ajatusmaailmamme sanelee paljolti sen, kuinka 
elämme ja millaisia olemme. Siksi on syytä miettiä, mitä ajattelee. Jos 
emme vangitse kaikkia ajatuksiamme kuuliaisiksi Kristukselle (2. Kor. 
10:4-5), emme elä sellaista elämää, jonka puolesta Jeesus kuoli. Silloin 
ei ole täyttä rauhaa Jumalan ja itsemme kanssa, ei todellista iloa emme-
kä elä kaikessa niin kuin  Jumala tarkoitti luodessaan meidät. Omat tun-
teet, olosuhteet ja muut ihmiset määräävät sen sijaan että uskottaisiin 
enemmän Jumalaan. 

Raamattu puhuu erityisesti kolmesta asiasta, joita kehittämällä saamme 
Jumalan mukaisen mielen:

”Ajatelkaa sitä mikä on ylhäällä” (Kol. 3:2). Tämä on avaintekijä kiusa-
uksien vastustamisessa. Kun päätämme etukäteen, miten toimimme tai 
emme toimi eri tilanteissa, kiusauksen kohdatessa meillä on jo perusta 
tehdä oikeita valintoja ja mitä todennäköisimmin onnistuneesti voitam-
me kiusauksen. Esimerkiksi ennen ystävien tapaamista voi päättää, ettei 
ala juoruilla ja romuttaa jonkun mainetta loukaten samalla myös Pyhää 
Henkeä. Etukäteen voi tehdä päätöksen, ettei vietä aikaa sellaisten kans-
sa, joilla on huono vaikutus tai ettei internetissä selaile pornografiaa si-
sältäviä kotisivuja. Tarkoitan siis, ettei odoteta kiusauksen hetkeä ja sit-
ten reagoida kulloinkin pinnalla olevan tunteen mukaisesti.

”Älkää mukautuko tämän maailman menoon, vaan muuttukaa, uudis-
tukaa mieleltänne” (Room. 12:2). Mielen uudistuminen on jatkuva pro-
sessi. Joka päivä on varattava aikaa Raamatun lukemiseen, joka ohjaa aja-
tuksiamme oikeaan suuntaan. Emme saa pitää hämäriä alueita ajatus-
maailmassamme, koska se estää saavuttamasta parhainta, joka Jumalalla 
on meille varattuna. En tarkoita, että pitäisi olla sataprosenttisen täydel-
linen ihminen, mutta joka päivä olisi tapahduttava kehitystä pitääksem-
me mielemme uudistettuna ja kasvaaksemme Jumala-suhteessamme.  

”Vyöttäkää… mielenne kupeet” (1. Piet. 1:13). On päästävä eroon tur-
hasta mieltä täyttävästä roskasta, jotta voi vaeltaa Kristuksessa ja saada 
voittoja taisteluissa. Silloin olemme valmiita vaeltamaan meille varatuis-
sa suunnitelmissa.

Yksi käytännön neuvo näiden kolmen neuvon toteuttamiseksi on pitää 
joka päivä ajattelusessio. Mieti Kirjoituksia, jotka uudistavat mielesi sen 
totuuden kautta, mitä Jumala sanoo Sanassaan rakkaudestaan ja suun-
nitelmistaan, kuinka Hän haluaa uskovan elävän ja käyttäytyvän. Käytä 
lisäapuna Raamatun selitysoppaiden aihelistoja, joista löytyy jakeita si-
nua vaivaavista ongelmista tai asioista, joista tarvitset enemmän tietoa. 
Kirjoita puhuttelevimpia jakeita muistiin ja laita paperi esille paikkaan, 
josta näet sen usein päivän mittaan.

Kun kiinnität mielesi Jumalan Sanaan, uudistat mielesi totuudella ja 
heität huonot ajatukset pois, voit kokea uuden elämän täyteyden, joka 
on Kristuksessa. Siihen tarvitaan pieniä edistysaskeleita päivä kerrallaan.

Joyce Meyer

Copyright© Joyce Meyer Ministries/Enjoying Everyday Life
Kaikki oikeudet pidätetään.

I loa 
arkeen

Venäjän evankelioimistyötä 
voit tukea viitteellä 1 10000. 

Ersämordvalaisten hartaasti 
odottama Psalmien kirja 
julkaistiin viime joulukuussa, ja 
lukijoiden käsiin se ehtii tämän 
vuoden alussa. 

Ersänkielisistä Psalmeista Mordvan 
juhlavuoden kirja

Mordvan pääkaupungissa Saranskissa 
vietetään alkaneena vuonna 2012 Mord-
van kansan ja Venäjän yhteisen historian 
1000-vuotisjuhlaa. Mordvan seurakunnat 
haluavat pitää sen yhteydessä järjestettävis-
sä tapahtumissa esillä kansankielistä kirjal-
lisuutta, ja Psalmien valmistuminen juhla-
vuodeksi on suuri kiitosaihe.  

   Juhlille saapuu myös Mordvan tasaval-
lan ulkopuolella asuvia diasporamordvalai-
sia, joiden mukana  Palmien kirjan toivo-
taan löytävän tiensä mordvalaiskeskuksiin 
aina Siperiaa myöten. 

Ilo Psalmeista vei yöunet
Ersämordvalainen pastori Aleksei Aljoškin 
sai viime kesänä luettavakseen valmisteilla 
olevan Psalmien kirjan käännöksen ja me-
netti sen tähden yöunensa. ”Oli valtava ko-
kemus lukea Psalmeja omalla äidinkielellä”, 
hän kuvailee. ”Olen lukenut niitä venäjäk-
si, suomeksi ja joillakin muillakin kielillä, 
mutta koskaan niiden sanoma ei ole käynyt 
kohti sillä tavoin kuin lukiessani ersäksi. It-

kin ja luin, luin ja itkin Jumalan puhuttelus-
sa. Ilo oli niin suuri, että se vei ensi alkuun 
yöunetkin; psalmit hoitivat, paransivat ja 
rohkaisivat minua sanomattoman syvästi.”

    Aleksei, Saranskissa toimivan evanke-
lis-luterilaisen Velmema-seurakunnan pai-
men, ei voinut pitää löytöään vain omana 
tietonaan:

    ”Minun oli pakko saada jakaa koke-
mani! Psalmit olivat vasta menossa julkais-
taviksi, mutta pyytämällä pyysin käyttööni 
monisteen voidakseni lukea niitä muille er-
säläisille”, Aleksei myhäilee ja jatkaa vaka-
voituen: ”Kiitos Jumalalle Psalmien kirjas-
ta!  On niin paljon eksyneitä ja toivottomia 
ihmisiä, jotka tarvitsevat tätä Sanan lääket-
tä. Olen varma siitä, että äidinkielisellä Psal-
mien kirjalla on suuri merkitys kansamme 
hengelliselle heräämiselle.”

 
Psalmien kirjan painos, 5 000, tulee Mord-
vanmaan eri seurakuntien, kirjastojen ja 
koulujen käyttöön. Yhden kirjan hinta kul-
jetuskuluineen on noin kaksi euroa.

AL/RKI

Suomalais-ugrilaista 
raamatunkäännöstyötä voit tukea 
viitteellä 1 14006.

Ersän Uuden testamentin julkistamisjuhla Dubjonkin koululla.  

”Hän lähetti sanansa, ja se paransi heidät” (Ps. 107:20)

Psalmien kirja ersämordvaksi

 Vieraillessani Kiinassa viime mar-
raskuussa kävin myös ensi ker-
taa Himalajan rinteillä sijaitse-

vassa Tiibetissä. Alueen pääkaupunki 
Lhasa on rakennettu noin 3600 metrin 
korkeuteen. Koska näin korkealla ilman 
happipitoisuus on vain 68 % merenpin-
nan tasolla olevista lukemista, asetettiin 
minunkin hotellihuoneeni yöpöydälle 
happipullo. Ensimmäisenä yönä nauk-
kailin siitä toisten suosituksesta muuta-
man pienen annoksen, mutta sen jälkeen 
en pulloa tarvinnut.

Lhasan nimi tarkoittaa ”jumalten 
paikkaa” ja se on tiibetinbuddhalaisuu-
den keskuspaikka. Siellä sijaitsee mm. 
dalai-lamojen entinen residenssi, Pota-
lan palatsi. Nykyinen dalai-lama, joka on 
järjestyksessään neljästoista, elää maan-
paossa Intiassa. Buddhalaisten harras 
uskonnonharjoitus tuli selvimmin nä-
kyväksi Lhasan keskustassa sijaitsevan 
Bakhor-aukion Jokhangin luostarissa. 
Pyhäkön edessä pyhiinvaeltajat harjoit-
tavat rituaalejaan, mm. heittäytymällä 

toistuvasti maahan kasvoilleen.

Takaisin Jerusalemiin –lähettejä
Kiinan kotiseurakunnat lähettävät tä-
nään paljon lähetystyöntekijöitä oman 

maansa vähemmistöjen pariin ja myös 
ulkomaille. Tapasin matkakumppanini 
kanssa joukon Tiibetissä työskenteleviä 
nuoria kiinalaisia lähettejä. Valmistau-
tuessaan lähetystyöhön he ovat jättäneet 
kotiseutunsa ja muuttaneet alueelle, jos-
sa vallitsee täysin erilainen kulttuuri kuin 
mihin he ovat tottuneet. Jokaisen heistä 
on ollut pakko sopeutua täysin uuteen 
maailmaan ja myös uuden kielen opiske-
luun. Vaikka osa tiibetiläisistä puhuu kii-
naa, tiibetin kielen oppiminen on avain 
paikallisväestön tavoittamiseen. Oli help-
po havaita, että nuoret lähetit olivat läpi-
käyneet kovia. Kiinalaisten parissa koet-
tu turvallinen yhteisöllisyys ja jatkuvas-
sa herätyksessä eläminen oli vaihtunut 
pitkäjänteiseen ja vaivalloiseen tähkän-
poimintaan. Jokaisen uskoon tulleen tii-
betinbuddhalaisen kääntymistä edeltää 
lähettien kestävä rukous ja jopa vuosia 
kestänyt sitkeä työ. Itse tapasin kaksi us-
koon tullutta tiibetiläistä. 

Kokoontumisissamme pääsimme 
kuuntelemaan nuorten sydämen pur-

kamista ja saimme rohkaista heitä ete-
nemään kutsumuksensa tiellä. Profee-
tallinen henki puhutteli julistuksemme 
kautta työntekijöitä ja Jumala kosketteli 
rohkaisua tarvitsevia. 

Tämän päivän Aabraham 
Yksi lähetti kertoi asuneensa eräällä tii-
betiläisellä kylällä jo vuosikausia ja ole-
vansa valmis jäämään sinne vaikka lop-
puelämäksi. Mies mainitsi saaneensa sa-
manlaisen kutsun kuin Aabraham ja siksi 
hän oli jättänyt maansa, sukunsa ja isän-
sä kodin. Kielen opittuaan hän on päässyt 
luomaan yhteyksiä paikallisiin ja hyviä 
kontakteja on kehittynyt. Vielä ei yksi-
kään buddhalainen ole kääntynyt, mutta 
useat ovat avautumassa evankeliumille. 
Rukoillaan erityisesti hänen työnsä puo-
lesta.

On mahtavaa, että elon Herra kut-
suu Hänelle antautuneita nuoria palve-
lukseensa ja kouluttaa heidät kestävään 
työhön!
Niilo Närhi

– BUDDHALAISUUDEN LINNAKE

Venäjän helluntaikirkon 
toissasyksynä aloittaman evan-
kelioimiskampanjan tulokset 
ovat rohkaisevia. Maaseudul-
la kiertäneet ryhmät ovat saa-
neet kertoa miljoonille ihmisil-
le Jumalan rakkaudesta ja tarjo-
ta heille pelastusta Jeesuksessa.

Kampanjan nimi ”Vuosi Jee-
sukselle” tarkoittaa, että kukin 
evankelioimisryhmän jäsen an-
taa elämästään vuoden Juma-
lan valtakunnan työhön jättäen 
opiskelun, työn tai muun vastaa-
van täksi ajaksi. Ja idea riviseu-
rakuntalaisten aktivoimisesta 
onkin onnistunut hyvin. Evan-
kelioimistiimeihin mukaan läh-
teneet ovat olleet innoissaan 
huomattuaan, että hekin voivat 
olla Jumalan käytössä viemässä 
pelastussanomaa.

Parin kuukauden koulutus-
jakson jälkeen tiimit ovat kier-
täneet kymmenen kuukautta 
maaseudulla sellaisissa paikois-
sa, jonne ei yleensä ole kukaan 
aikaisemmin viitsinyt mennä. 
Siksipä monissa kodeissa on ol-
lut tunne, että heitä on odotettu 
pitkään. Jos joku on voinut irrot-
tautua työstään vain muutamak-

si viikoksi tai kuukaudeksi, niin 
hänet on siitä huolimatta otettu 
mukaan tiimiin.

Kymmenen vuoden projekti
Vuoden 2010 syyskuussa aloi-
tetun kampanjan pituudeksi on 
suunniteltu kymmenen vuotta. 
Vuosi sitten tiimejä oli 15, nyt 
niitä on jo ainakin 33. Kussakin 
tiimissä on viitisentoista jäsentä.

Nyt kun kampanja on ol-
lut käynnissä jo reilun vuoden, 
on saatu rohkaisevaa palautet-
ta. Avainmedia-lehdessä on vii-
me vuoden numeroissa kerrottu 
monista kohtaamisista Venäjän 
syrjäseuduilla. Näiden yksittäis-
ten kertomusten pohjalta kerä-
tyistä tilastotiedoista selviää, 
että 17 kuukauden aikana Vuosi 
Jeesukselle -tiimien jäsenet ovat 
kiertäneet 9000 paikkakunnalla 
ja saaneet kertoa evankeliumin 
2,8 miljoonalle ihmiselle! Heis-
tä 1,4 miljoonaa on rukoillut nk. 
syntisen rukouksen. Eli joka toi-
nen! Joillakin alueilla, esim. Vol-
gogradin ympäristössä, jopa 70 
% kohdatuista on ollut valmis 
rukoilemaan yhdessä evanke-
lioimistiimien jäsenten kanssa.

Luvut tuntuvat suurilta, mut-
ta kun laskee tiimien jäsenten ja 
matkapäivien lukumäärän, voi 
havaita, että ei ole ollut kyse liu-
kuhihnatyöstä. Jokaisen kohdal-
la on voitu istua rauhassa kes-
kustelemassa.

Painetun sanan  
merkitys
Tärkeä väline tiimien työssä on 
ollut kirjallisuus. Runsaan vuo-
den aikana tiimit ovat jakaneet 

erilaisten traktaattien lisäksi 
400.000 Uutta testamenttia ja 
60.000 Raamattua. Nämä kirjat 
herättelevät täysin uskonasioille 
vieraita ja toisaalta auttavat us-
koon tulleita kasvamaan Juma-
lan tuntemisessa.

Näiden kirjojen painatta-
misessa Avainmedia on ollut 
mukana viime vuonna, ja tänä 
vuonna haluamme olla jälleen 
veljiemme ja sisariemme tukena 
auttamassa kirjallisuuden hank-

kimisessa. Kiitos sinulle, rakas 
lukijamme ja tukijamme! Sinun 
apusi on mennyt perille ja kan-
tanut hedelmää!

Kymmenen tuhatta 
seurakuntaa
Venäjällä on noin satatuhatta 
paikkakuntaa, joilla ei ole seu-
rakuntaa. Tällä hetkellä Venä-
jän helluntaikirkossa on noin 
1800 seurakuntaa. Tavoite vuo-
teen 2020 mennessä on roh-
kea: 10.000 helluntaiseurakun-
taa. Venäjän helluntailaiset ovat 
nähneet, että Herra on heidän 
kanssaan, ja siksi he uskovat Ju-
malan mahdollisuuksiin. Juma-
lahan haluaa, että kaikki ihmiset 
pelastuisivat.

Tämä on myös meidän tah-
tomme – että mahdollisimman 
moni syntien rääkkäämä sielu 
naapurimaassamme saisi ottaa 
vastaan ihanan pelastuksen Jee-
suksessa!

Olethan kanssamme saavut-
tamassa tätä päämäärää!

HEIKKI JÄNTTI/AM

Vuosi Jeesukselle -kampanja  
tavoittanut miljoonia

Venäjän Helluntaikirkon piispainneuvoston jäseniä vieraineen: vas. 
Viktor Filyk, Eduard Grabovenko, Paavo Pesonen, Pekka Ylenius, Niilo 
Närhi, Heikki Jäntti, Rauno Mikkonen ja Fjodor Akimenko.

Kiinan-työtä voit tukea 
viitteellä 1 40009. 
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Ljubov ja Anatoli 
Bojartšuk elivät 
keskellä Ukrainan 
herätystä, mutta he 
seurasivat selvää 
Jumalan kutsua 
ja matkustivat 
lähetystyöhön 
kauas Keski-
Siperiaan, Angarskin 
kaupunkiin. 

 
Alku oli vaikeaa. He asuivat 
pihan perällä, pienessä saunas-
sa. Omistaja oli tyytyväinen 
asukkaisiin, sillä hän oli va-
kuuttunut, että he pitävät sau-
nan kovimmillakin pakkasilla 
sen verran lämpimänä, etteivät 
perunat jäädy. Nyt Bojartšukit 
asuvat Angarskin keskustaan 
rakennetussa raamattukoulus-
sa, jossa riittää toimintaa koko 
päivän ajaksi.

Anatoli Bojartšukin työhuo-
neesta loistaa valo pitkälle yö-
hön. Viime vuonna hänet nimi-
tettiin koko Keskisen Siperian 
helluntaiunionin uudeksi piis-
paksi. Tämä on lisännyt hänen 

työmääräänsä entisestään. Hä-
nen johtamaansa raamattukou-
luun saapuu opiskelijoita Jaku-
tiasta saakka. Noin 80 prosent-
tia oppilaista on tullut kouluun 
kristillisten kuntoutuskeskus-
ten kautta. 

Raamattukoulusta 
työntekijöitä Siperiaan
– He tietävät mistä ovat pelas-
tuneet ja minkälaiseen maail-
maan he ovat lähdössä. Raamat-
tukoulumme pyrkii olemaan 
käytännöllinen. Haluamme 

kouluttaa nuorista lähetystyön-
tekijöitä koko Siperian alueelle. 
Täällä tarvitaan työmiehiä, sil-
lä seurakuntia perustetaan no-
peassa tahdissa. 

– Lähetimme erään sisa-
ren kaukaiseen kylään. Sinne 
ei pääse kesällä kuin lentoko-
neella. Kylässä tuli ihmisiä us-
koon. Valmistautuessaan pa-
luulentoon Irkutskiin sisarem-
me huomasi lentolipun hinnan 
nousseen. Hänellä ei ollut rahaa 
matkustaa pois kylästä. Hän jäi 
kylään ja perusti sinne toimi-

van seurakunnan, Anatoli ker-
too innostuneena.   

Raamattukoulun oppilaiden 
keskuudessa vallitsee hyvä yh-
teishenki ja halu palvella. Sisa-
ret hyörivät oppituntien tauoil-
la kellarikerroksessa ja säilövät 
marjoja talven varalle, ja veljet 
tyhjentävät samalla kuorma-
autojen lavalta kaaleja. 

Bojartšuk näyttää mallia op-
pilaille. Hän saattaa matkus-
taa kauas taigalle, pienen tofa-
lar-kansan luokse. Hän elää ih-
misten parissa, kalastaa, hakkaa 
puita ja iltaisin opettaa. Matkaa 
tehdään talvisin jokien jäällä 
amfibioautolla. Kesällä matka 
taittuu tiettömien taipaleiden 
taakse neuvostoaikaisella An-
tonov-koneella.    

                     
Aina puhelimen päässä
Bojartšuk vastaa puhelimeen 
vaikka illallispöydässä olles-
saan. 

– Seurakuntien johtajat soit-
tavat eri puolilta Siperiaa. Toi-
set pyytävät rahaa, koska ovat 
löytäneet sopivan talon rukous-
huonetta varten, toiset ovat löy-
täneet edullisen auton uskovi-
en evankeliointimatkoja var-
ten. Lähetämme heille rahaa. 

Mitä enemmän lähetämme, sitä 
enemmän saamme vastaanot-
taa siunauksia. 

– Lähetämme raamattukou-
lusta valmistuneita nuoria uu-
sille alueille. Usein he lähettä-
vät uskoon tulleita Angarskin 
raamattukoulun kursseille, ker-
too Bojartšuk. Samaan aikaan 
pihalta kuuluu huuto. Anatoli 
heittää ulos ikkunasta autonsa 
avaimet, jotka mies koppaa tot-
tuneen tuntuisesti käsiinsä.

– Tämä on minun elämänta-
pani. Tukea ja auttaa niitä, jotka 
vievät sanomaa eteenpäin, tokai-
see Bojartšuk hymy kasvoillaan.                                                                                                                                     
   Kiireistään huolimatta Keski-
Siperian piispa saapuu helmi-
kuussa Suomeen lähes kolmeksi 
viikoksi. 

Teksti ja kuva: Eero Ketola

Anatoli Bojartšuk helmikuussa Suomeen 

Näkynä seurakuntien perustaminen kaikkialle Siperiaan  

Kuuntele 
uusimmat 

lähetystyön 
uutiset 

Avainradiosta!
 

Radio Dei
torstaisin klo 18 

ja uusintana 
sunnuntaisin 

klo 13.30

Lahjoittaminen on helppoa. 

Soita!
0600-12505

5,05 €/puh + pvm
0600-12510

10,18 €/puh + pvm
0600-12515

21,11 €/puh + pvm

Puhelinsoitolla ohjatulla 
lahjoituksellasi voimme 
levittää enemmän evan-
keliumia.

Ole mukana maailman-
laajuisessa työssä!

Pirauta!
Vaikka joka viikko!

Evankeliumia kellon ja maapallon ympäri

Anatoli Bojartšuk vierailee 
helmikuussa Suomessa ker-

tomassa Siperian nykyhetken 
tilanteesta. Hän on pääpuhu-

jana mm. Siperia-seminaarissa 
Salossa 18. helmikuuta. Semi-
naarin järjestäjinä ovat Ljus i 
Öster, Avainmedia ja paikalli-

nen helluntaiseurakunta.

Anatoli Bojartšuk on pääpuhujana Soperia-seminaarissa.

siperia

Videokoulutus 
seurakunnille ja 
kristillisille
järjestöille
 
Avainmedian kotimaan työ 
järjestää videokoulutuksen 
seurakunnille Keravalla 
Avainmedian tiloissa:
 
lauantaina 11.2.2011  
klo 10-16
Opettajina Ossi Laakso, 
Tapio Rantanen, Janne 
Maunumäki ja Markus Kujala.
Koulutuksen hinta 30 e (sis. 
opetuksen ja kaikki tarjoilut). 

Lisätietoja osoitteessa 
www.netmission.fi
 
Ilmoittautumiset 2.2. 
mennessä osoitteeseen 
info@netmission.fi tai 
Janne Maunumäelle 
p. 040 7309 425

Veli Taivaallisen
 ja Avainmedian 
kokouskierros 

Suomessa 
29.1.-5.2.2012

su 29.1. 	 klo 11 	 Malmi
	 klo 16 	 Järvenpään 
		  Arkki
ma 30.1.	klo 19	 Siilinjärvi
ti 31.1. 	 klo 18 	 Paltamon 		
		  evankelis-
		  luterilainen kirkko
ke 1.2. 	 klo 19 	 Kajaani
to 2.2. 	 klo 19 	 Iisalmi
pe 3.2. 	 klo 18 	 Kankaanpää
la 4.2. 	 klo 19 	 Harjavalta 
su 5.2. 	 klo 11 	 Harjavalta, 
	 klo 16 	 Rauma
Kokouksissa kerätään  
uhrilahja Kiinan työlle.
Jos ei muuta mainintaa, 
tilaisuudet ovat paikallisissa 
helluntaiseurakunnissa.

Mukana: 
Veli Taivaallinen
Rauno Jalavisto
Niilo Närhi
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RaamattuTV
Ti 10.1. Klo 20:00
Ti 24.1. Klo 20:00

Lähetyspysäkki 
(Fida International)
Pe 6.1. Klo 18:30
Pe 13.1. Klo 18:30
Pe 20.1. Klo 18:30
Pe 27.1. Klo 18:30

Radio Dei

Avainradio
Katso tarkemmat tiedot vierais-
ta ja ohjelmien aiheista
www.avainmedia.org tai
www.radiodei.fi

ARABIANKIELISIÄ TV-OHJELMIA

Päivittäin Miracle -satelliittikanavalla: Digitaaliset lähetykset
* Hotbird 6, 13 astetta itään 11.642 MHz H
24 tuntia vuorokaudessa Al Hayat -satelliittikanavalla:
* Hotbird 6, 13 astetta itään11.179 Ghz, Horizontal, S.rate 
27500 Symbol/sr, 3/4 Fec.
 Arabiankieliset kotisivut:
www.hayatv.tv, www.elkarouz.com, www.the-daily-bread.com

Persiankielisiä TV-ohjelmia

Mohabat-satelliittikanavalla: Digitaaliset lähetykset: * Hotbird 
27500/11116. Internet-TV: www.sama.tv

Turkinkieliset satelliittitelevisiolähetykset

Hotbird 13.0º Dogu, 11.179 Ghz Yatay, 27500 Sembol/Saniye, 
3/4 Fec. www.kanalhayat.tv

INTERNET 

Keskiviikkoisin klo 19.00 Sa-
teet Lähetä Seinäjoelta, Tuki-
kohta Jyväskylästä.
Torstaisin klo 19.00 erikoisoh-
jelma eSpecial; klo 20.00 Stu-
dio FF Tukholmasta.
Sunnuntaisin klo 11.00 Juma-
lanpalvelukset Kokkolasta, Tu-
rusta, Alajärveltä ja Lahdesta, 
radiojumalanpalvelus Suolah-
delta, klo 16.00 Iltakirkko Hel-
singin Saalemista ja klo 18.00 
Pieniä tarinoita -ilta Lahdes-
ta (1xkk).
 Arkistossa viikoittain paljon 
uusia puheita eri seurakun-
nista.

TV7

Elämän lähteellä
Ke 11.1. Klo 18:30

Avainmedian uutiset
To 19.01. Klo 20:10

Siperia-seminaari 
Salossa 18. helmikuuta, 

alkaen kello 12.30.

Puhujina: 

Siperian piispa 
Anatoli Bojartšuk,

Rauli Lehtonen, Niilo 
Närhi, Kari Halonen.

Tervetuloa 
mielenkiintoiseen 

seminaariin!
 

Järjestäjinä:  
Avainmedia, Ljus i Öster 

ja Salon 
helluntaiseurakunta

Markat 
viemään 
evankeliumia!

Onko sinulla 
piirongin-
laatikossa 

tai sukanvarressa 
vielä markkoja?

Helmikuun 2012 
loppuun niitä voi 
vielä vaihtaa, sen 
jälkeen niillä on 
vain muisto- tai 

keräilyarvo.

Lähetä 
käyttämättä 

jääneet markkasi 
Avainmediaan, 

niin voimme 
vaihtaa ne ja 

näin viedä 
evankeliumia 
eteenpäin!

7.1.2012 klo 11–16 
Muslimityön rukous-
päivä Avainmedialla 
(Jäspilänkatu 2, 
Kerava).
Mukana 
Hannu Lahtinen ja 
Niilo Närhi


